



Corrigendum to EN 60335-2-25:2002/A11:2010

English version

---

**7.12.Z101** At the end of the first paragraph, starting with “The specific instructions...”, replace “at least 4 mm” by “at least 3 mm”.

---

June 2012